

Определены приоритеты развития районов и отраслей Каракалпакстана



На внеочередной сессии Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан особое внимание уделено вопросам социально-экономического развития региона.

За последние четыре года объем производства в Каракалпакстане удвоился благодаря возведению и введению в строй десятков крупных текстильных, фармацевтических, электротехнических и других современных промышленных предприятий. В результате прокладки водопроводных сетей уровень централизованного питьевого водоснабжения увеличился с 40 до 67 процентов. Построен и капитально отремонтирован 241 объект образования, здравоохранения, культуры и спорта.

Президент Шавкат Мирзиёев поздравил Мурата Камалова с избранием на пост Председателя Жокаргы Кенеса и пожелал успехов на ответственной должности.

- Прислушиваться к заботам народа и решение проблем должно стать важнейшим направлением деятельности нового руководителя. Для этого необходимо находиться в постоянном поиске, работать, советуясь с народом. В Каракалпакстане много любящих страну, образованных и самоотверженных молодых людей. Их необходимо объединить и показать результат, - сказал глава государства.



Отмечалось, что разработаны меры на ближайшие 3 года для ускорения развития всех сфер жизни Каракалпакстана. Для каждого района определены «точки роста» - два определенных вида деятельности, которые будут интенсивно развиваться.

Как заявил Президент, в целях дальнейшего развития всех 16 районов субъекты предпринимательства, занимающиеся указанными видами деятельности, будут освобождены от уплаты земельного налога, налога на имущество, налога с оборота для малых предприятий, налога на прибыль для индивидуальных предпринимателей сроком на 3 года.

Кроме того, новым промышленным предприятиям в Тахтакупирском, Бозатауском и Шуманайском районах, имеющих низкий уровень развития, будут предоставлены налоговые и таможенные льготы сроком на 3 года.

Для придания импульса развитию, ускоренному решению проблем за каждым районом и городом закреплены министры и банки.

На совещании определены десять приоритетов на ближайшие 3 года.

Это ускоренное развитие районов и махаллей, обеспечение занятости и сокращение бедности. В-третьих, реализация инвестиционных проектов, в-четвертых, смягчение негативного воздействия Аральской катастрофы.

Полное задействование потенциала сферы услуг определено как пятое приоритетное направление, поддержка сельского хозяйства установлена - как шестое. Жилищное строительство, развитие социальной инфраструктуры, поддержка молодежи и женщин, предупреждение преступности получили соответствующие приоритеты.

По всем этим направлениям даны подробные указания.

Для ознакомления молодежи нашей страны с жизнью Каракалпакстана Президент предложил провести здесь Фестиваль молодежи в следующем году.



Источник